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ニカラグア、世論調査で現政権に圧倒的支持 
 
 
最近の M＆R Consultores社の世論調査の結果が発表された。調査では、対
象者の 70.2％が、「オルテガ大統領は国を正しい方向に導いている」と考え
ていることが明らかになった。 
 
回答の 85.3％が政府の管理能力を肯定的に評価している。 
また、81.8％が公共サービスに満足していると回答した。政策分野別に見る
と、公教育では 88.8％、道路建設が 88.1％、公衆衛生が 86.8％、バス交通が
86.1％、電気・エネルギーが 86.1％の支持を受けた。 
 
今年の 4月～6月の第 2四半期に関するデータは、ニカラグア大統領の仕事
を 77.3％が評価し、80.6％は、オルテガの政府がニカラグアに希望を生み出
していると回答した。 
 
また、77.6％が「オルテガ大統領は国民の利益のために働いている」と回答
し、71.3％が「ニカラグア国民の団結と和解を進めている」と回答した。 
M＆R社の調査によると、調査対象者の 74％がオルテガ大統領の肯定的なイ
メージを持っています。 
 



 さらに、調査対象者の 75.8％が「ニカラグアの治安が騒乱前と比較して良
くなった」と考え、73.3％が国家警察の活動を肯定的に評価し、81.6％が警
察機関と警察官の公共意識の高さを認めた。 
 


